
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 67 
състав, в публично заседание на 08.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

13599 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 именното повикване в 14.32 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. П. –  редовно призован, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ВТОРИ СЕКРЕТАР, ЗКС в ГЕНЕРАЛНОТО КОНСУЛСТВО на 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В О., редовно призован, се представлява от юрк. Д., с 

пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК.Д. – Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА писмо, постъпило на 17.02.2020г. от Дирекция „Миграция“ – МВР, 

ведно с приложени към него 2 бр. становища. 

 

Юрк.Д.: Запозната съм с докладваните писмени документи, постъпили от Дирекция 

„Миграция“ – МВР. Моля да се приемат по делото. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита, че следва да бъдат приети представените с писмо от 17.02.2020г. от 

Дирекция „Миграция“ – МВР писмени доказателства. 

Водим от горното, СЪДЪТ 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмените доказателства, приложени към писмо на Дирекция 

„Миграция“ – МВР от 17.02.2020г. 

 

СЪДЪТ след преценка на събраните по делото доказателства и липсата на други 

доказателствени искания от страните, счита делото за изяснено от фактическа страна 

и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧИЛО. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк.Д.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите като неоснователна 

жалбата на О. П. срещу отказ за издаване на виза D за дългосрочно пребиваване. Моля 

да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение. Представям и моля да приемете 

писмено становище, имащо характер на писмена защита, с копие за жалбоподателя. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧИЛИ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.36 часа. 

       

СЪДИЯ: 

 

            

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


